Concursul interdisciplinar ”Dr. Paul Tanco”

Ediţia a XIV-a

Şcoala Generală „Enea Grapini” Şanţ 

15 mai 2010

Proba de matematică şi ştiinţe

Clasa a V-a

Problema I (50 puncte)


1)   Pentru ce perechi de numere de o cifră (m,n)  avem   mn =  8   ?
         2)   Vicarul Grigore Moisil (1814-1891), născut în localitatea Şanţ a fost ziditorul catedralei din Năsăud în anul 
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 iar după 6 ani a edificiului actualului Colegiu Naţional „George Coşbuc” din Năsăud.


a) În ce an a fost construită catedrala din Năsăud dacă 
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b) În ce an a fost construită clădirea C.N.”George Coşbuc” din Năsăud?

                                                            Prof. Valer Pop  şi  Gheorghe Pleş

Problema II (40 puncte)

1) În ce condiţii suma     10a + 20b         este număr impar?    

2)  Un tată îi propune fiului său următoarea afacere: „Dacă rezolvi corect ecuaţia: 2x+3y+4z+5t=3199 , x,y,z,t
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, îţi dau x+y+z+t lei”.
Fiul nu este de acord şi pretinde x·y·z·t lei.


Cât trabuie să plătească tatăl pentru a mulţumi pe fiul său ? Justificaţi !

                                                                   Prof. Valer Pop  şi  Gheorghe Pleş

          10 puncte  din oficiu                                                                                                            
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